C:# Usale doppie linee per esprimerei rapporti

Nome:

Usa le doppielinee per risolverei problemi.
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1) tongesso
Un costruttore potrebbe ottenere 2 fogli di <
cartongesso per $5. Se avesse comprato fogli <
14, quanti soldi avrebbe speso? prezzo

2) Un cinema metteva 9 tazze di olio per ogni 4 Popcorn.
lotti di popcorn che produceva. Dopo aver )
prodotto 36 lotti di popcorn, quanto olio N
avrebbero usato? olio

3 Sul suo |ettore MP3 per ogni canzone pop 2 pop.
Monica aveva anche 3 canzone country. Se ha h
14 canzoni pop sul suo lettore MP3, quante . <

. nazione
canzoni country ha?

K Un ristorante sciatto ha dato 3 tovaglioli per ~ &ticolo,
ogni 7 articoli ordinati. Se qualcuno ha
acquistato articoli 63, quanti tovaglioli .
dovrebbe ricevere? ovaglioli

5) nemici
In un videogioco, per ogni 2 nemici sconfitti, <
ottieni 3 punti. Se avessi sconfitto 8 nemici, <
guanti punti avresti guadagnato? punti

2 Unascatoladi caramelle conteneva 9 pezzi di L1Mone,
ciliegia per ogni 6 pezzi di limone. Sela )
scatola avesse 60 pezzi di limone, quanti L4
pezzi di ciliegiaci sarebbero? ciliegia

L Una ricettarichiede 9 cucchiaini di pollo,
condimento per ogni 5 lotti di pollo. Se hai 45 )
partite di pollo, quanti cucchiaini di . <
condimento ti serviranno? jionatura

8 Per ogni 2 lattine Fabio raccolte per il lattine
riciclaggio ha guadagnato 5 centesimi. Dopo )
aver raccolto 20 lattine, quanti soldi avrebbe <l di<

guadagnato?

v
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Usale doppie linee per esprimerei rapporti

Nome: Soluzioni

Usa le doppielinee per risolverei problemi.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Un costruttore potrebbe ottenere 2 fogli di
cartongesso per $5. Se avesse comprato fogli
14, quanti soldi avrebbe speso?

Un cinema metteva 9 tazze di olio per ogni 4 Popcorn.

lotti di popcorn che produceva. Dopo aver
prodotto 36 lotti di popcorn, quanto olio
avrebbero usato?

Sul suo lettore MP3 per ogni canzone pop 2
Monica aveva anche 3 canzone country. Se ha
14 canzoni pop sul suo lettore MP3, quante
canzoni country ha?

Un ristorante sciatto ha dato 3 tovaglioli per ~ &ticolo,

ogni 7 articoli ordinati. Se qualcuno ha
acquistato articoli 63, quanti tovaglioli
dovrebbe ricevere?

In un videogioco, per ogni 2 nemici sconfitti,
ottieni 3 punti. Se avessi sconfitto 8 nemici,
guanti punti avresti guadagnato?

Una scatola di caramelle conteneva 9 pezzi di
ciliegia per ogni 6 pezzi di [imone. Sela
scatola avesse 60 pezzi di limone, quanti
pezzi di ciliegiaci sarebbero?

Unaricettarichiede 9 cucchiaini di
condimento per ogni 5 lotti di pollo. Se hai 45
partite di pollo, quanti cucchiaini di
condimento ti serviranno?

Per ogni 2 lattine Fabio raccolte per il
riciclaggio ha guadagnato 5 centesimi. Dopo
aver raccolto 20 lattine, quanti soldi avrebbe
guadagnato?

Risposte
tongesso 0 2 4 6 8 10 12 14
e S |E? 35
prezzo 0 5 10 15 20 25 30 35 | o 81
3, 21
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36
[,
< > | 4 27
olio 0 9 18 27 36 45 54 63 72 81
5, 12
pop 0 2 4 6 8 10 12 14
< > || 6. 90
nazione 0 3 6 9 12 15 18 21 |f, 81
0 7 14 21 28 35 42 49 56 63 8. S0
[
ovaglioli 0 3 6 9 12 15 18 21 24 27
nemici 0 4 6 8
< >
punti 0 6 9 12
Limone 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
d [,
ciliegia 0 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
pollo 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
d [
jionatura 0 9 18 27 36 45 54 63 72 81
lattine 0 2 4 6 8 101214 16 18 20
d [,
soldi 0 5 10 1520 25 30 35 40 45 50
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